

ПРОТОКОЛ №46

засідання постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції

25 вересня 2020 року

14.30

Місце проведення: каб. 113а.

Всього членів комісії – 4 чол.

Присутні: Добжанський І.М., Мельник С.Г., Палій Д.В.

Відсутні: Полудніцин О.Ф.

Головує на засіданні: *Добжанський І.М.* – голова постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, інвестиційної політики та дерегуляції.

Запрошені: *Д.Лучков* – в.о. начальника управління комунального майна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд проекту регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження документів з питань оренди та визначення додаткової умови оренди майна територіальної громади міста Хмельницького (крім землі)» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

1. СЛУХАЛИ:

Добжанського І.М.

На розгляд комісії виноситься проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про затвердження документів з питань оренди та визначення додаткової умови оренди майна територіальної громади міста Хмельницького (крім землі)» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

ВИСТУПИЛИ:

Д.Лучков

в.о.начальника

управління

комунального майна.

– Надав на розгляд членів постійної комісії проект регуляторного акта – рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 04.07.2018 року №4 «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

Метою прийняття регуляторного акта є забезпечення правового регулювання орендних відносин на місцевому рівні з врахуванням особливостей оренди комунального майна та в межах, дозволених новим Законом України «Про оренду державного та комунального майна».

Для досягнення поставленої мети регулювання пропонується прийняти регуляторний акт, який дасть змогу реалізувати норми нового Закону України «Про оренду державного та комунального майна», зокрема, передавати в оренду об'єкти комунальної власності територіальної громади м. Хмельницького (крім землі) на конкурентних засадах способом проведення електронного аукціону з надання майна в оренду (в тому числі електронного аукціону щодо продовження договору оренди) з врахуванням особливостей оренди комунального майна.

В обговоренні взяли участь І. Добжанський, С. Мельник, Д.Палій.

Добжанський І.М.

Поставив на голосування пропозицію підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про внесення змін до рішення сесії міської ради від 04.07.2018 року №4 «Про затвердження Порядку часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами підприємництва для реалізації інвестиційних проектів» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.

ГОЛОСУВАЛИ:

За – 3, Проти – 0, Утрим. – 0, Не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати проект регуляторного акта - рішення сесії міської ради «Про затвердження документів з питань оренди та визначення додаткової умови оренди майна територіальної громади міста Хмельницького (крім землі)» (далі – проект рішення) та аналіз регуляторного впливу до нього.
2. Направити лист до Державної регуляторної служби України щодо підготовки пропозицій з удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики.

Голова комісії

І.Добжанський

Секретар комісії

С.Мельник